

父母催婚,就干脆闪婚,汽车一抛锚,就立马想扔掉。希望你永远这么任性下去,直到有一天,全世界都被你任性完了,就剩你一个人,你才会怀念,连昆虫的鸣叫都充满了诗意。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解答|困惑

不是心变了 而是眼界变了

微友空气:大四了找了一个离家很近的工作,待遇也很好。后来交了一个在苏州工作的男朋友,答应他也是经过一番激烈的思想斗争。很想为他留在苏州,但自己也没有很优秀,很难找到之前那么好的工作。工作和爱情哪个更值得?

都市放牛:钱钟书先生对杨绛女士有这样一段评价,被社会学家视为理想婚姻的典范:1.在遇到她以前,我从未想过结婚的事。2.和她在一起这么多年,从未后悔过娶她做妻子。3.也从未想过娶别的女人。依此类推你的男朋友和工作。

小蚂蚁:我们相恋三年多,也同居了,但是现在他要跟我分手。因为那天我看见他和女同事暧昧地走在街上,我一时激动,冲上去打了他两个耳光。他说我让他很没面子,他恨我,所以要分手。这些天,我不知道自己是怎么过来的,心里很乱。

都市放牛:心里很乱的时候,打自己两个耳光,冷静一下:他如果问心无愧,慢慢会知道我这种行为是出于爱,虽然过激,但不至于真的分手。若是就此成为他分手的借口,这也太便宜他了,早知道再多踹两脚。

贝倍:前几天跟她闹矛盾,感觉过得好累。说离婚都是气话,可是她的反应有点超出我的承受范围。我说离婚,她立刻说,好啊,把存款算算,一人一半。我一下子感觉就不好了,心塞。

都市放牛:你的倾诉,不知道为什么,让我觉得蛮爽的,控制不住地想笑,请帮我给你老婆带句话:我崇拜她。

鱼儿:和男友谈了五个月,我很喜欢他,他对我也不错。刚开始因为看见他家里太多前任的东西,我有些吃醋,就跟他吵架。后来,他前任又联系他,那阵子我待业,各方面压力大,动不动就发火。原本我们说好过年见家长的,可是最近他动摇了,他

说想再等等。我不知道他什么意思,是想分手吗?

都市放牛:难道你认为,他让你再等等,是等他准备一套金甲圣衣的道具去了?就像《大话西游》里紫霞仙子说的那样:我知道有一天,他会在一个万众瞩目的情况下出现,身披金甲圣衣,脚踏七彩祥云来娶我!

半片绿叶:我和男友是大学同学,彼此都是认定彼此的,但现在却出了不小的问题。他妈妈是一个非常强势的女人,从我第一次到他家去就对我不好,一直怂恿我男友跟我分手。我很心灰意冷,可是又真的很舍不得。我该怎么办?

都市放牛:这就好比三人斗地主,你跟你男友目前是一家,而且都抓了一手好牌。他妈妈作为地主,你是守地主的,当然对你恨之入骨。目前的态势是,你不能冲,你只能守,掩护上家。你的上家男友,不停地管地主的牌,就算扔几个炸弹,地主也只能望洋兴叹。明白了吧。

什问:最近交了个男朋友,是我以前的同事,该发生的都发生了,就是不晓得他爱不爱我。在我眼里,他这个人不错,平时也不是那种轻浮的男生。现在,不该发生的也发生了,虽然在一起时对我也很好,但是不会吻我。这到底是不是在谈恋爱?

都市放牛:我一直不理解男朋友和性伴侣的区别。直到有一天,我跟张嘉佳一起吃饭,他说了一句话:“吃货是吃好东西的人,饭桶是吃好多东西的人。”我才明白吃货和饭桶的区别。现在我不知道你们是不是在谈恋爱,我只知道:他太饿了。

算算:我们认识不到半年,他挺细心的,是我要找的那种人,也能感觉到他的真心。牛叔,我对他没有非常心动,只是不讨厌。我能嫁给他吗?

都市放牛:“是我要找的那种人”,还不算心动?如果你对心动的心,还不昏过去不足以叫爱情的那

种,请去横店转一圈,那里每天都有哭泣流涕撕心裂肺在上演。不过最心动的爱情叫伤害,请自备速效救心丸。

天分:我比她大十岁。当初,她热情如火地追离异的我,对我孩子很好,还努力说服她家人接受我。现在,一切都步入正轨了,她忽然跟我说,我们的感情太平淡了,跟老夫妻似的,让彼此冷静冷静。她这是想分手吗?

都市放牛:嗯,好多女孩年轻的时候,很喜欢那款陪着她东奔西走的箱子,即使拉链或锁坏了,她也坚信那是自己唯一的箱子。后来呀,随着她去的地方越来越多,眼界也越来越开阔,她就会喜欢拖着不一样的箱子,去这个世界走南闯北。当东奔西走变成了走南闯北,箱子在她的眼里,已经不仅仅是实用品,而是装饰品,以及不一样的心境。

安静的美男:我们吵架了。最直接的原因,也许是因为老婆呆在家里有两个多月没上班了。我比较焦虑。其实,以我目前的收入养家还是够了的,但我就是无法接受这样的状况。我该怎么劝她去上班?

都市放牛:你对她说:老婆,你上班能拿多少薪水,我再付一份同样的薪水交给你。这样,她不仅屁颠颠跑去上班,还会很努力,希望自己的薪水越来越高。

柚子茶:29岁的时候,家长催婚,认识了,有了宝宝就闪婚了。她要求比较高,交往当中处处挑剔,稍微有些不如她意就要吵架。我发现我的忍耐是有限度的,我们也没有感情基础。不知道这样的婚姻怎么走下去?

都市放牛:你还真是任性。父母催婚,就干脆闪婚,汽车一抛锚,就立马想扔掉。希望你永远这么任性下去,直到有一天,全世界都被你任性完了,就剩你一个人,你才会怀念,连昆虫的鸣叫都充满了诗意。

封|女郎

柏杨:看到宝宝就开心

柏杨是一个刚踏入职场的新进职员,脱离了大学相对的安逸和轻松,柏杨却并没有像一般职场新人那样对适应新环境担忧不已,相反,她乐在其中。

柏杨现在在新街口的一家宝宝影楼工作,“我从小就非常喜欢小孩,现在在影楼工作,能够和宝宝们天天在一起,也算是达成愿望了吧。”柏杨每天的工作就是和不同的宝宝一起玩,虽然一周只能休息一天,但是能够和宝宝们在一起,她就觉得非常幸福了。“虽然会累,但是只要一来宝宝我就热血沸腾了!”

柏杨从小就喜欢小孩,但是说到与现在工作的渊源,则是因为在大学时期的实习生活。柏杨大学学的是学前教育,于是实习便选择了在幼儿园任教。带了一个学期的大班后,虽然时间不长,但是柏杨对孩子们的感情却非常深。所以实习后柏杨选择在宝宝影楼工作也是意料之中。

现在,柏杨还考了高级育婴师的资格证。因为通常年轻女孩很少有考这个证的,所以导致她经常被妈妈们误认为已经有宝宝了,但是看着又不像,所以妈妈们都会羡慕她年纪这么小就会带宝宝了。柏杨自己也是乐在其中,有的妈妈不太会带宝宝,她就更有义务照顾好他们了。

工作之余,柏杨也会像普通女孩那样跟闺蜜一起逛逛街,和男朋友一起看看电影,用她的话说就是非常“黏人”。然而,其实



柏杨在大学期间就已经开始利用周六、周日的空闲时间外出打工了。这样一个又“黏人”又独立的女孩怎能让人不爱?

“现在在影楼的工作只是一个开始,等工作稳定了也要开始规划一下将来了,自己还年轻,所以不能荒废青春,要多到外面的世界闯一闯。”对柏杨来说,事业有为的女强人一直是她的目标,既然自己年轻,那就更要为自己定个目标出去闯闯,再不疯狂我们就老了。

谈到2015年的计划,柏杨表示现在最大的期待就是要和闺蜜拍闺蜜照,她和闺蜜相识15年,从小一起愉快地成长玩耍,希望能够用照片记录下自己和闺蜜最青春、最美好的时刻。

实习生 费璐岚
现代快报记者 戎华

一周|婚姻|数据

向左走,1307对结婚

不停地告白

一大早,江先生和李小姐赶到玄武区婚姻登记处,手里拎着一家快餐店的袋子,两个人站在门口的楼梯上吃着早饭。“今天为了领证,特意起这么早。”李小姐边咬着油条边说:“他人很细心,早上来的时候他还特意问我要吃什么。”

“我们是在朋友的聚会上认识的,我对她是一见钟情,到晚上回家就向我朋友要了她的手机号,然后当天就告白了。”江先生笑着说:“结果我被拒绝了,但是

向右走,625对离婚

急匆匆赶来离婚

“说好的11号见面,因为你上班又延迟到16号,你今天要是再不来的话,你以后就别想离了!”她边打电话,边在婚姻登记处门口的院子里来回地走着。

过了20多分钟,一名男子急匆匆地赶到,而她一看到他,立刻走了上去:“材料都带齐了吗?”他点头:“我下午一点钟还有事情,快来不及了。”“都要离婚了还这么忙,真是大忙人。”她虽然面色

我不放弃,不停地告白,她就不停地拒绝。就这样,我整整追了一年多,才让她点头,把这么好的女孩子追到手。”

“现在,我们在一起已经有四年了,考虑了几个月,决定来领结婚证。毕竟结婚要谨慎一些嘛。但是他的确对我很好,我自己也是很放心的。”李小姐甜蜜地说。

点评:有人说过,爱情是世界上唯一不卑微的事情,所以面对喜欢的人,为何不大胆去追求试一试?

不悦,但也没多说什么。没一会儿,手续办完后,他看了一眼她,说了句“我先走了”。便拎起包再次急匆匆地离去。而她站在原地,看上去十分生气,过了好一会儿才离开。

点评:离婚也迟到,表面上“忙”是借口,其实是对婚姻的不重视,不想再挽回了。

现代快报记者 项凤华
通讯员 马红

鸢|鸢|谱

一个告别的机会

李宗盛开了演唱会,现场他一遍遍地提起林忆莲,情到深处更是几度哽咽。听的次数多了,甚至有网友调侃说:“看他说得如此深情和饱含歉意,不知道的人还以为是他误杀了林忆莲呢。”关于他们的故事,也过去很久了吧,久到许许多多的年轻人甚至还不知道他们之间有怎样的故事。那时候他还是个腼腆的年轻人,抱着一把吉他,坐在舞台的中央,一曲唱罢,他满含羞怯地说:“下面有请林忆莲小姐。”翩翩而来的她穿着一件白衬衫,手里握着一杯咖啡,有点羞涩而又落落大方地与他合唱了那首《当爱已成往事》。这大概是许多人心目中对于他们的爱情的最初印象吧!

而今,当爱情真的已经变成了往事,当那个羞涩的小李变成了老李,胡子花了,头发白了,他终于又开始惦念起了那段往事,惦念起了她对

他的温柔。

是啊,前情旧爱总是最搅动人心,尤其是当人有了点点年纪,学会了宽容与反思。再遇旧爱,总有几番情真意切想要表达。想说抱歉,抱歉说出过那么多言不由衷的恶意。也想说庆幸,庆幸你选择了离开,毕竟已经失去了缘分的两个人,不再值得一个人死撑。

大概前情旧爱,总是人们的心头好。岁末年初,就连台湾最火爆的综艺节目也放出了大招,请来了女主持人当年的旧爱来上节目。节目开场没几分钟,女主持人便哭花了脸,男嘉宾也泪眼蒙眬,哭掉了隐形眼镜。继而两个人终于能够冰释前嫌,握手言和。这看似简单的一幕,中间却隔了漫长的十五年。

现场,两个早已不再年少的中年人,含羞带怯地回忆了过去的许多事情。她给他的西装外套里塞纸条;

他在异国他乡的车站为她买花。两个人又哭又笑地聊过了节目的上半段。他说他后来也养了狗,他记得她家里每条狗的名字。

而她更是满怀歉意地向他道歉,抱歉当年给对方带来的困扰与伤害。而现场观众早已陪着他们哭成了一团。其实她说得挺对的,年轻的时候,谈恋爱分手很正常,但因为那时候太年轻,所以才会那么激烈,做出一些让自己遗憾的事情,也给对方带来这样或者那样的伤害和困扰。但好在年轻时的激烈,源于爱和放不开,所以无论怎样的任性,都是值得被谅解的。

时间真是个神奇的东西,它总能安排一个恰当的时间地点,给那些满怀心事的人们一个告别的机会。而这所有的告别,最后都会变成对自己的告别。告别自己的顽念,告别自己的不甘心 and 放不下。图



扶南/文